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1 ADAMOV 
EAUX DE MORTELUNE
tome 1 EO, enrichi d’une dédicace
pleine page
60/80 €

2 ADAMOV / AIDANS
25 albums EO, -Arkan, tome 1
“L’écume du diable”, Ed. Vaisseau
d’argent -Bernard Prince, “Le poison
vert”, Ed. Lombard -La traite des plan-
ches, “Le b.a.ba du cambrioleur”, Ed.
Bédévol -Sur la piste d’Edouard
Aidans, TL bien complet des 4 timbres,
Ed. Lombard -Tony Stark, *Une valise
en enfer, Ed. Fleurus, *Le prisonnier du
ciel, Ed. Fleurus, *La peau des autres,
Ed. Hachette -Tounga (broché Ed.
lombard), *Tounga et le dieu de feu, *Le
combat des géants, *L’étalon noir, *Le
maître des mammouths - Tounga
(Cartonné Ed. Dargaud) *Tounga et les
hommes rouges, -Tounga (Cartonné
Ed. Lombard), *La grande peur, *Le
dieu de feu, *Pour sauver les Urus, *Le
faiseur de feu, *La piste perdue, *La
mort du géant, -Tounga, Intégrale 1,
Ed. Joker éditions 
-EO “Le vent des dieux” tome 1 à 5 
-TT Le vent des Dieux avec une
superbe dédicace pleine page. 
Etat neuf (5555)
240/250 €

3 AIDANS / FRANVAL
PANTHÈRES 
15 albums EO, -Franval : *Visa pour 3
continents, Ed. Lombard, *Sur la piste
des Kasbahs, broché, Ed. Lombard,
*Sur la piste des Casbahs, Ed.
Lombard, *Destination Desertas, Ed.
Lombard, *Les pirates de la brousse,
Ed. Dargaud, *Les pirates de la
brousse, broché, Ed. Lombard, *Alerte
à Bornéo, broché, Ed. Lombard,
*Alerte à Bornéo enrichi d’une dédi-
cace, Ed. Lombard, *Rapt à Tokyo,
broché, Ed. Lombard, *Rapt a Tokyo
enrichi d’une dédicace, Ed. Lombard,
*Marc Franval chasse le condor bro-
ché, Ed. Lombard, *Safari Pacifique,
broché, Ed. Bedescope - Les
Panthères Ed. Lombard, *Le magicien
qui n’existait pas broché, *L’homme
qui refusait la vie, broché, *Le bolide
maudit broché. 
Etat neuf (5555)
180/200 €

4 AIDANS
TOUNGA 
Ensemble d’albums neufs à TTB E.O
cartonnées, édition jeune Europe bro-
chés, édition du Lombard
80/100 €

5 ALARY / ALGÉSIRA /
BOURGUIGNON /
CADELO / FERRANDEZ /
PLISSON 
6 albums dédicacés, -Candélabres,
“Solédango” dédicacé, Ed. Delcourt -
L’Eau des collines, “Manon des sour-
ces” dédicacé, Ed. Casterman 
- Les Echaudeurs des ténèbres,
“Zubrowka” dédicacé Ed. Soleil 
- Envie de chien, les enfants de Lutèce,
“Laurie” dédicacé, Ed. USA 
- Peau de tambour, Tome 1 dédicacé,
Ed. Carabas -Tristan le Ménestrel, “Les
conquérants du soleil” dédicacé, Ed.
Dargaud. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

6 ALLART / ALVÈS /
ANGLERAUD / BOURNAY
/ CARDONA / CHABERT /
PLUMAIL / SPRINGER 
- 8 albums dédicacés -Atlantis,
“L’Ancien” dédicacé, Ed. Zenda 
-Cœur de Xatim, “Nonys” dédicacé,
Ed. Clair de Lune -Dusty Dawn,
“L’Héritage Maléfique” 1ère partie dédi-
cacé, Ed. Vents d’Ouest 
-Nexus, “Le gardien” dédicacé, Ed.
Zenda -Pandora, “Les flibustiers du
grand fleuve” dédicacé, Ed. Vents
d’Ouest -Rogon le Leu, “Le château-
sortilège” dédicacé, Ed. Delcourt -Le
Sortilège des rhunes, “Phoe” dédicacé,
Ed. Albin Michel -Terres d’ombre, “Les
Yeux de pierre” dédicacé, Ed. Delcourt.
Etat neuf (5555)
60/80 €

7 ARNO 
ALEF-THAU
E.O tome 1 à 6. On joint le Tome 1 en
RE avec sa nouvelle couverture.
80/100 €

8 BÉHÉ 
3 albums, -Double JE, tomes 1 et 2,
Ed. Vents d’Ouest -Le Décalogue, “Le
manuscrit” enrichi d’une dédicace, Ed.
Glénat 
Etat neuf (5555)
60/80 €

9 BENOIT TED & 
DE MOOR BOB 
BLAKE ET MORTIMER 
4 albums L’affaire Ted Benoît (Ed Bulles
d’encre), L’étrange rendez-vous (Ed.
Blake et Mortimer), L’affaire Francis
Blake (Ed France Loisirs), Les 3 formu-
les du professeur sato t2 (Ed. Blake et
Mortimer)|
40/50 €

10 BERTHET
PIN UP 
12 Albums Tome 1 à 9 plus le tome 6
Edition CANAL BD. On joint les édi-
tions intégrales 1 et 2. L’ensemble en
édition originale. 
Etat neuf (5555)
200/300 €

11 BERTHET 
PIN UP 
3 albums, tirage de tête Editions
KHANI du tome 4, tirage de tête des
Editions KHANI du tome 7 (Las Vegas),
tirage de tête des Editions KHANI du
tome 9 (Venin). 
Etat neuf (5555)
250/300 €

12 BERTHET 
YONI
Tirage de tête des tomes 1 et 2
Editions KHANI. 
Etat neuf (5555)
80/100 €

13 BOUCQ 
BOUNCER 
Tome 1 et 2 dans un coffret canal BD
avec livret de 8 pages.
50/60 €

14 BOUCQ / 
JODOROWSKY 
BOUNCER 
6 albums - Tome 1 à 5 en édition origi-
nale Etat neuf (5555) On y joint une ver-
sion noir et blanc du tome 4. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

KAHN - DUMOUSSET     4 BANDES DESSINÉES

ALBUMS

11



KAHN - DUMOUSSET     5 BANDES DESSINÉES

15 BRAHY / BUCHE /
CEPPI / VARENNE 
4 albums dédicacés, 
-Angoisse et colère, dédicacé, Ed.
Casterman 
-Imago Mundi, “L’hypothèse Ulysse”
dédicacé, Ed. Dargaud 
-La Nuit des clandestins, dédicacé, Ed.
Humanoïdes Associés 
-Vincent Muraz, “Le ventre du
Doryphore” dédicacé, Ed. Dargaud. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

16 BRANNER 
BICOT
Bicot et Suzy, Album, ed Hachette
60/80 €

17 CHARLES 
INDIA DREAMS 
5 albums Tome 1 à 5 en EO dans un
coffret. 
Etat neuf (5555)
50/60 €

18 CHARLES JF 
INDIA DREAMS 
E.O Tome 1 à 4
80/100 €

19 CHAUVEL &
PEDROSA 
RING CIRCUS 
4 albums - Tome 1 à 4. Edition origi-
nale.
Etat neuf (5555)
40/60 €

20 CHERET 
RAHAN 
2 albums N°1 (avec gadget, premier
plat légèrement sali) N°3. 
Très bel état
150/180 €

21 CHERET 
RAHAN 
Important ensemble de livres et docu-
ments sur le personnage de la BD pré-
historique le plus célèbre ! 
- Fascicules détachés des parutions
dans Pif Gadget - Albums édités chez
Soleil Productions 
- Albums brochés (lot important, état
divers TB à neuf) 
- Ensemble de fascicules avec les gad-
gets Rahan 
- Poupée Rahan bien complète de ses
accessoires - Ensemble de boîtes de
jeux Rahan neuf sous blister et puzzle
Rahan, etc.
200/400 €

22 COLLECTIF 
DBD 
Tome 1 à 24 biens complets des jour-
naux. L’intégrale des dossiers de réfé-
rence, riches en illustrations inédites
des meilleurs auteurs (Franquin,
Manara, Francq, Dany, Blain, Zep,
Mézières, Goscinny, Malefin, Berthet). 
Etat neuf (5555)
250/300 €

23 COLLECTIF 
Important lot de plusieurs caisses d’al-
bums de BD sur la préhistoire - Petit
format (AKIM, BLEK, etc.) - Albums
cartonnés la plupart en E.O -
Fascicules divers.
400/500 €

24 COLLECTIF 
Important lot de plusieurs caisses d’al-
bums de BD sur la préhistoire - Petit
format (AKIM, BLEK, etc.) - Albums
cartonnés la plupart en E.O -
Fascicules divers.
400/500 €

25 COLLECTIF 
LES FILLES DE SOLEIL 
9 albums Tome 1 à 8 plus le tome 11
Editions originales de 1997 à 2006. 
Etat neuf (5555)
200/300 €

26 COLLECTIF 
2 albums manga en E.O japonaise
1969 -Shirato
40/50 €

27 COLLECTIF 
HISTOIRE DE LA BANDE DESSINÉE EN
FRANCE ET EN BELGIQUE
Collection complète état neuf (5555)
80/100 €

28 COLLECTIF 
Collection Pilote 65 albums brochés de
la collection Pilote. Exceptionnel et rare
ensemble de cette collection d’albums
brochés à l’état neuf. Complet du tome
1 au tome 65, plus un album hors
numérotation de Caza. Tous les meil-
leurs auteurs des années 70-80 édités
chez Dargaud : Caza, Autheman,
Baru, Christin, Breccia, Marcelé, Loro,
Coucho, Guido Crépax, Cabanes,
Hugo Pratt, Ceppi, F’murr, JC Denis,
Solé, Parras, Gigi, Gibrat, Boucq,
Buzzeli, Druillet, Crumb, Filippini,
Alexis, R. Franc, Bilal, Lauzier, Alexis.
400/500 €

29 CONRAD 
9 albums EO, -Bob Marone, tomes 1
et 2, Ed. Glénat 
-Donito, tomes 1 à 5, Ed. Dupuis 
-Le Piège malais, tomes 1 et 2, Ed.
Dupuis. 
Etat neuf (5555)
80/100 €

30 COLMAN & 
DESBERG 
BILLY THE CAT
5 Album, EO du tome 1 au tome 5.
30/40 €

31 COUNHAYE / 
CROMHEECKE / DUPA /
FOERSTER / RIDEL 
20 Albums EO, 
-Géo et Tafta, *Le pays de guelem Ed.
Dupuis 
-Jordan, de Cadot, tomes 1 et 2, Ed.
Lombard -Niky, tome 1 à 3, Ed.
Lombard 
-Professeur Stratus, tomes 1 à 4, Ed.
Lombard -
Starbuck, tomes 1 à 3, Ed. Dupuis 
-Tandori, tomes 1 à 3, Ed. Lombard 
-Tom Carbone, tomes 1 à 4, Ed.
Dupuis. 
Etat neuf (5555)
80/100 €

32 CRAENHALS 
POM ET TEDDY 
Le Talisman noir, collection Bédingue
70/80 €

33 DESBERG &
LABIANO 
BLACH OP 1 
3 albums, tome 1 à 3 en EO. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

34 DUPUY & 
BERBERIAN 
Monsieur Jean Les femmes et les
enfants d’abord, ed Les Humanoïdes
Associés
130/150 €
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35 FRANCQ 
LARGO WINCH 
E.O Tome 1 (avec le poster) à Tome 13
(emboîtage pour Tome 9, 10, 11 et 12). 
Etat neuf (5555) 
250/300 €

36 DANY 
ON VA PLUS LOIN ? 
1991 EO avec Dessin dédicacé d’une
pin-up à l’encre noire. 
Etat neuf (5555)
20/30 €

37 FRANCQ & 
VAN HAMME 
LARGO WINCH 
18 Albums Edition originale du tome 1
au tome 15, le tome 1 bien complet du
poster, on joint deux éditions publici-
taire du tome 1 (DUPUIS et FRANCE
TELECOM) et le tirage spécial de
“Business Blues” realisé pour le cente-
naire de l’Ecole de commerce SOLVAY
(Couverture inédite). 
Etat neuf (5555)
200/300 €

38 FRANQUIN 
“SPIROU, ALBUM DU JOURNAL” 
Ensemble de trois albums -N°82 -
N°148 -N°149. 
Bon état général
130/150 €

39 FRANQUIN 
GASTON, TOME 11 
EO Album enrichi d’une très belle dédi-
cace représentant Gaston Lagaffe.
Etat (3333)
500/600 €

40 FRANQUIN 
LES AVENTURES DE SPIROU ET FANTASIO 
“QRL sur Bretzelburg”, EO 1966. 
Etat neuf (4454) Pelliculage plissé
150/200 €

41 FRANQUIN 
SPIROU ET FANTASIO 
“Z comme Zorglub” EO 1961.
Etat quasi-neuf (3443)
400/500 €

42 FRANQUIN 
MODESTE ET POMPON 
5 albums - Tome 1 à 4 en édition origi-
nale. On y joint un volume des
“Classiques du rire” tome 4. 
Etat neuf (5555)
100/120 €

43 FRANQUIN 
MODESTE ET POMPON 
2 albums - E.O Bonjour Modeste ed.
Lombard bien complet du point Tintin,
très bel état (5224) 60 aventures de
Modeste et Pompon ed Lombard. 
Très bel état proche du neuf (5445)
600/700 €

44 FRANQUIN 
GASTON 
Album publicitaire Hors-série Balade
de gaffes (Marsu production)
10/20 €

45 FRANQUIN 
SPIROU ET FANTASIO 
“Le prisonnier du bouddha” EO 1960 
Etat quasi-neuf (3433)
300/400 €

46 GIARDINO 
SAM PEZZO 
E.O tome 1 à 4
60/80 €

47 GIBRAT 
LE VOL DU CORBEAU 
E.O tome 1 et 2 dans le coffret Canal
BD
60/80 €

48 GILLON 
NAUFRAGÉS DU TEMPS (LES) 
10 albums Tome 1 à 10, ed. Les
Humanoïdes Associés
80/100 €

49 GIRAUD 
BLUEBERRY
Angel face. RE cartonnée 3e trimestre
1977. 
Etat neuf (5455)
50/80 €

50 GOEPFERT 
LE FOU DU ROY 
EO Tome 1 à 8. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

51 HERGE 
L’OREILLE CASSÉE 
Grande image Ed 1942, 4e plat A18
avec 4 hors textes couleurs grande
image, vingtième mille Plusieurs pages
restaurées. Un nom marqué sur la
page de titre.
700/900 €

52 HERGE 
LE LOTUS BLEU 
1ère édition couleur, 4e plat B1 1946
Très bel état, intérieur papier jauni,
couleurs très chaudes (3333)
500/600 €

53 HERGE 
TINTIN 
13 albums -L’Ile noire -Coke en stock -
L’Oreille cassée -L’affaire Tournesol -Le
Lotus bleu -Les cigares du Pharaon -
Tintin en Amérique -Tintin au Congo -
Tintin au pays de l’or noir -Le temple
du soleil -Les sept boules de cristal -Le
trésor de Rackam le Rouge -Le secret
de la Licorne. L’ensemble en réédition
fac-similé couleur. 
Etat neuf (5555)
250/300 €
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54 HERGÉ 
TINTIN
Atlas, Boîte de fiches Tintin
180/200 €

55 HUBINON 
BUCK DANNY 
“Opération Mercury” EO 1964. 
Etat neuf (3555)
60/80 €

56 HUBINON 
BUCK DANNY 
“X-15” EO 1965. 
Etat neuf (5555)
50/80 €

57 JACOBS 
BLAKE ET MORTIMER
3 albums - Le piège diabolique. RE
1968 (imp de Rycker). Etat neuf 5555. 
-SOS météores. RE 1968 (imp. de
Rycker). Etat pratiquement neuf
(4554). 
-L’énigme de l’atlantide. RE 1965 (imp
Deheneff) pages de garde avec point
d’interrogation. 
Très bel état (3543).
200/250 €

58 JACOBS 
BLAKE ET MORTIMER 
5 albums 
- Tome 13 à 17 Editions originales 
-Les sarcophages du 6e continent 1 et
2 -L’affaire Francis Blake 
-L’Etrange rendez-vous 
-La machination Voronov. 
Etat neuf (5555)
100/120 €

59 BENOIT TED & 
DE MOOR BOB 
BLAKE ET MORTIMER
4 albums L’affaire Ted Benoît (Ed Bulles
d’encre), L’étrange rendez-vous (Ed.
Blake et Mortimer), L’affaire Francis
Blake (Ed France Loisirs), Les 3 formu-
les du professeur sato t2 (Ed. Blake et
Mortimer)
80/100 €

60 JIJE 
LE GRAND RUSH
EO 1965. 
Etat neuf (5445)
120/150 €

61 JIJE 
LES BRONCOS DU MONTANA
EO 1965. 
Etat neuf (5555)
100/150 €
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62 JIJE 
PANCHO HORS LA LOI
EO 1964. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

63 JIJE 
TOUT JIJE 
Edition intégrale DUPUIS 16 volumes.
Tome 1 à 16. 
Etat neuf (5555)
250/300 €

64 JUILLARD 
EST SUD- EST 
Alain Beaulet éditeur. Portfolio 360
exemplaires numérotés et signés
80/100 €

65 JUILLARD-COTHIAS 
MASQUE ROUGE 
16 albums
tome 1 à 3, Les sept vies de l’épervier
tome 1 à 7 et Plume aux vents tome 1
à 4, et on joint les tomes 3 et 4 en
grand format.
80/100 €

66 JUSSEAUME-
KRAEHN 
TRAMP 
2e cycle Tome 5 et 6 dans leur coffret
canal BD
40/60 €

67 KRAEHN & GIROUD 
QUINTETT 
4 albums, tome 1 a 4 en EO. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

68 LACAF 
LES PÊCHEURS D’ETOILES
La Fille du Fleuve Glénat 1993 RE
Dessin dédicacé à l’encre marine, pin-
up sur 2 pages
150/200 €

69 JACOBS 
BLAKE ET MORTIMER 
Le secret de l’espadon Tirage de tête
de l’album édité par l’Association “Les
amis de Jacobs” Tirage limité à 50
exemplaires Enrichi du fac similé d’un
très long courrier de E P JACOBS.
Tirage numéroté. 
Etat neuf (5555)
250/300 €

70 LAMBIL 
PAUVRE LAMPIL 
Album enrichi d’une belle dédicace
pleine page au feutre
60/80 €

71 LAX 
LE CHOUCAS 
7 albums Tome 1 à 6 EO. On y joint
“Les tribulations du Choucas”. 
Etat neuf (5555)
50/60 €

72 LE GALL 
THÉODORE POUSSIN 
4 Albums 
-“Carnet passion SWOF” tirage limité à
150 exemplaires numérotés et signés,
enrichi de trois ex-libris. 
-“Carnet passion SWOF” Edition normale 
-“Les jalousies” Tirage de tête, album
limité à 500 exemplaires numérotés et
signés 
-“Catastrophe au pays du Père Noël”
Edition DELCOURT 1996. 
Etat neuf pour l’ensemble (5555)
100/150 €

73 LE GALL 
THÉODORE POUSSIN
13 albums Edition originale Tome 1 à
11 (2 fois le 11) Le tome 4 est bien
complet du poster. L’un des tome 11
est enrichi d’une dédicace au crayon. 
Etat neuf (5555)
200/300 €

74 LÉO MALET & TARDI 
NESTOR BURMA 
6 albums 
-“Une gueule de bois en plomb” EO de
1990. Etat neuf (5555) 
-“Varlot soldat” Etat neuf (5555) 
-“Brouillard au pont de Tolbiac” Etat
neuf (5555) 
-“120 rue de la gare” Etat neuf (5555) 
-“M’as-tu vu en cadavre” Etat neuf
(5555) 
-“Casse pipe à la Nation” Etat neuf
(5555)
140/160 €

75 LEWIS TRONDHEIM 
Les Formidables Aventures sans
Lapinot. Les Aventures de l’Univers Ed
Poisson Pilote - 2001 RE avec Dessin
dédicacé à l’encre noire
40/50 €

76 LUGUY, PHILIPPE -
LETURGIE 
PERCEVAN 
12 albums. EO du tome 1 à 12. 
Etat neuf (5555)
120/130 €

77 MACHEROT 
CHAMINOU
“Chaminou et le Khrompire” EO 1965. 
Etat quasi-neuf (5553)
150/200 €

78 MACHEROT 
CHLOROPHYLLE ET LES CONSPIRATEURS 
-Chlorophylle et les conspirateurs E.O
belge du Lombard, 1956 (4334) (man-
que le point Tintin, un nom inscrit sur la
page de titre)
300/400 €

KAHN - DUMOUSSET     8 BANDES DESSINÉES

61 62 69



79 MARJANE SATRAPI 
PERSEPOLIS 
tome 3 et 4 E.O ed l’association
80/100 €

80 MARTIN 
ALIX
Le prince du Nil. Réédition 1974. 
Etat pratiquement neuf, coiffe inférieure
à peine frottée. (5553)
40/50 €

81 MARVEL 
STRANGE 
12 albums Nos29, 30, 32, 33, 34, 35,
36, 37, 38, 39, 40, 42. 
Très bel état (4444)
300/400 €

82 MEYNET & YANN 
LES ETERNELS 
3 albums, tirage de tête des tome 1 à
3 Editions KHANI. 
Etat neuf (5555)
280/300 €

83 MEYNET & YANN 
TATIANA K 
“Strigoï” Tirage de tête limité à 500
exemplaires numérotés et signés,
Editions KHANI. 
Etat neuf (5555)
100/150 €

84 MEZIERES 
VALÉRIAN 
(16/22) Par les chemins de l’espace
(ed. Dargaud)
10/20 €

85 MIC DELINX 
LA JUNGLE EN FOLIE
Mambo zizi panda EO Album enrichi
d’une dédicace au feutre noir rare
50/60 €

86 MITACQ & 
CHARLIER 
LA PATROUILLE DES CASTORS 
“La couronne cachée” EO 1965. 
Etat absolument neuf (5555)
60/80 €

87 MORRIS 
LUCKY LUKE
“Western circus” Album enrichi d’une
dédicace représentant un dalton usu-
res du dos en haut et en bas
120/150 €

88 MORRIS & 
GOSCINNY 
LUCKY LUKE 
3 albums
“Billy the kid”, Edition censurée 1963
Etat quasi-neuf (5544) (une pliure à la
reliure) 
“L’Evasion des Dalton” EO 1960 Etat
quasi-neuf (5544) (une pliure à la
reliure) 
“Sur la piste des Dalton” EO 1962 Etat
quasi-neuf (5544) (une pliure à la
reliure)
250/300 €

89 MORRIS & 
GOSCINNY 
LUCKY LUKE 
“Des barbelés sur la prairie” EO 1967
Etat absolument neuf (5555) On joint
“Lucky Luke et Phil Defer” RE 1964
Etat neuf (5555)
100/120 €

90 MITACQ & 
CHARLIER 
LA PATROUILLE DES CASTORS 
“Les loups écarlates” EO 1964. 
Etat absolument neuf (5555)
100/150 €

91 MOURIER 
TROLLS DE TROY 
TT Histoires trolles, ed Soleil Production
500 exemplaires numérotés et signés
200/250 €

92 PEYO 
JOHAN ET PIRLOUIT 
3 albums 
-La flèche noire RE 1965 
- La source des dieux RE 1964 
-Le sire de Montresor. 
Etat neuf (5555)
180/200 €

93 PEYO 
LES SCHTROUMPFS 
“LE SCHTROUMPFISSIME”, EO 1965. 
Etat quasi-neuf (5534)
150/200 €

94 PONT 
OÙ LE REGARD NE PORTE PAS…
Tome 1 et 2, EO. 
Etat neuf (5555)
40/50 €
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95 PRATT 
CORTO MALTESE 
3 albums, EO “Les Ethiopiques” (4e Tri
1980), “Sous le signe du capricorne”
(Juillet 1979), EO “Ann de la jungle”. 
Etat neuf (5555)
120/150 €

96 PRATT 
CORTO MALTESE 
L’ange à la fenêtre d’Orient, édition
Casterman (première série cartonnée) 
150/200 €

97 RABATÉ - 
ZAMPARUTTI
PORTFOLIO EX-VOTO
Tirage limité 1000 ex. numérotés et
signés. Edition sur papier Rivoli. Bien
complet de la sérigraphie. 
N°562 /1000.
Etat neuf (5555)
Rare
150/200 €

98 REMACLE 
LES AVENTURES DU VIEUX NICK 
“Aux mains des akwabons”, EO 1964. 
Etat absolument neuf (5555)
90/100 €

99 ROBA 
BOULE ET BILL 
Album n° 2 “60 gags de Boule et Bill”
EO 1965. 
Etat neuf (4444)
400/600 €

100 ROBIN 
7 albums EO Ed. Delcourt, 
-Les Enfants du Nil, tomes 1 & 2 et
tome 3 dédicacé -Koblenz, *Tome 2
“Marcher dans Carthage une nuit sans
lune”, *Tome 3 Luxe, “Dernier hiver à
Ishiyama” signé par Robin, 
-Rouge de Chine, *Tome 1 “Ville
Dragon”, *tome 3 “Zhan Zheng” dédi-
cacé. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

101 ROLLIN-DUFAUX 
OMBRES 
Tome 1 à 7 EO, édition Glénat
150/200 €

102 ROSINSKI
THORGAL
La magicienne trahie EO, Tome 1,
Lombard
100/120 €

103 ROSSI, DORISON &
NURY 
WEST 
3 albums tome 1 à 3 en EO. 
Etat neuf (5555)
60/80 €

104 SIRIUS 
LES TIMOURS 
“Le Serment d’Hastings” EO 1964 Etat
neuf (4554) “L’Ombre du Cid” EO
1965. 
Etat neuf (4554)
60/80 €
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105 SIRIUS 
LES TIMOURS
Images de l’histoire du monde La
colonne ardente Ed dos beige
90/100 €

106 STALNER 
14 albums, EO : 
-Le Fer et le Feu, tomes 1 à 4, incluant
le coffret avec les esquisses, 
-Les Poux, tomes 1 à 3, -Le Roman de
Malemort, tomes 1 à 6, incluant le cof-
fret avec les esquisses. 
Etat neuf (5555)
120/150 €

107 STAN LEE 
MARVEL 
Marvel N°1 et N°3 brochés Album N°2
incluant les volume 5, 6 et 7 du journal
MARVEL Etat quasi-neuf sauf pour le
N°1 (coiffe intérieur légèrement frotté)
Edition LUG
300/400 €

108 SWOLFS 
PRINCE DE LA NUIT 
“Le journal de Maximilien”, EO enrichie
d’une dédicace au crayon bleu
40/50 €

109 TARDI 
2 albums, Démon des glaces (Le)
(Casterman), Hors série Nestor Burma
60 ans d’enquête (ed. Horizon BD)
Etat neuf (5555)
60/80 €

110 TARDI 
A SUIVRE 
2 exemplaires avec couvertures diffé-
rentes du n°0 et un tirage d’imprimerie
non relié n°1 On joint l’affiche reprenant
la couverture du n°1 et l’affiche promo-
tionnelle en breton (rare), ainsi qu’une
affiche qui reprend la couverture en
grand format.
80/100 €

111 TARDI & VAUTRIN 
LE CRI DU PEUPLE 
4 album - Tome 1 à 4 Format à l’ita-
lienne dans sa boîte. 
Etat neuf (5555)
80/100 €

112 TARQIN - ARLESTON 
LANFEUST DE TROY 
2 albums, “Thanos l’incongru”, EO
enrichie d’une dédicace représentant
Cixi en couleur, “Castel Or-Azur” EO
enrichie d’une dédicace représentant
Cixi en couleur.
180/200 €

113 TARQUIN 
LANFEUST DE TROY TOME 1
Tirage de tête de L’ivoire du
Magohamoth, édition numérotée
signée, bien complet du tiré à part. Ed
Soleil productions.
Etat neuf (5555)
550/600 €

114 TARQUIN 
LANFEUST DE TROY TOME 3
Tirage de tête de Castel Or-azur,  édi-
tion numérotée signée, bien complet du
tiré à part. Ed Soleil productions.
Etat neuf (5555)
200/300 €

115 TILLIEUX 
Ensemble de 7 albums comprenant : 
- les tome 5 à 8 de FELIX en EO Etat
neuf (5555) 
- “Les enquêtes de leurs amis” Etat
quasi-neuf (4555) 
- les tomes 7 et 8 de “TOUT CESAR” -
Etat neuf (5555)
120/150 €

116 TILLIEUX 
GIL JOURDAN 
Le chinois à 2 roues, ed Dupuis EO
Etat neuf (5555)
120/180 €
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117 TILLIEUX
10 albums “Bricolage et maison”
année 60 illustrés par Tillieux. Etat
quasi-neuf (tampon de propriétaire sur
cerrtains)
150/180 €

118 TIBET - GREG 
CHICK BILL
Collection du Lombard 2 albums “Le
trésor du gros magot”, EO cartonnée
française petit format et Re. grand for-
mat, état neuf pour l'ensemble, bien
complet des points Tintin, dont un
avec le point Tintin suisse (Rare).
200/300 €

119 UDERZO-GOSCINNY
2 albums La zizanie et Le devin
40/50 €

120 UDERZO - 
GOSCINNY
ASTÉRIX À ROMAINVILLE
Album publicitaire pour les biscottes
Pelletier.
Rarissime en cet état.
Etat neuf (5555)
80/120 €

121 VALLES-DESBERG 
TOSCA 
Tome 1 à 3 sous emboîtage avec un
ex-libris NB et un marque page. Le
tome 2 comprend un ex-libris
Fantasmagories collé dans l’album,
N°300 et signé.
30/40 €

122 VALLES-DESBERG 
TOSCA 
Tome 1 à 3 sous emboîtage avec un
ex-libris NB et un marque page. Le
tome 2 comprend un ex-libris
Fantasmagories collé dans l’album,
N°300 et signé.
60/80 €

123 VANCE 
BRUNO BRAZIL
“Quitte ou double” EO Album enrichi
d’une dédicace au feutre
60/80 €

124 VANCE 
XIII 
Coffret/portfolio, édité à 600 exemplai-
res, comprenant 16 couvertures dont
une numérotée et signée, un courrier,
une fiche et une pellicule de 3 photos.
Ed Lombard
Une tache sur la couverture
80/100 €

125 VANCE & 
VAN HAMME 
XIII 
19 albums Tome 2 à 19 en éditions ori-
ginales (manque le tome 13), tome 1
en première réédition. Le tome 15 est
enrichi d’une jaquette signée. 
Etat neuf (5555)
300/400 €
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126 VANCE, WILLIAM 
BRUNO BRAZIL/RINGO 
15 albums, Bruno Brazil Tome 1 à 11
L’affaire Francis Blake, Le requin qui
mourut deux fois, Commando Caïman,
Les yeux sans visage, La cité pétrifiée,
La nuit des chacals, Sarabande à
Sacramento, Des caïmans dans la
rizière, Orage aux Aléoutiennes, Quitte
ou double pour Alak 6, Dossier Bruno
Brazil, (ed Dargaud) La fin…!?? (ed Le
Lombard), Ringo tome 1 à 3, ed
Dargaud. On joint XIII El cascador, ed
Dargaud
120/150 €

127 WEINBERG 
DAN COOPER (LES AVENTURES DE) 
“Cap sur Mars” EO, bien complet du
point Tintin. 
Etat neuf (5555)
120/150 €

128 WEINBERG 
DAN COOPER
Duel dans le ciel. EO française carton-
née 3e trim. 1962. Très bel état, dos
toilé rouge, coiffes superbes, coins
presque parfaits, point Tintin présent,
intérieur intact, 1er plat légèrement
décentré d’origine. (4335)
80/100 €

129 WEINBERG 
DUEL DANS LE CIEL 
E.O française 1962 bien complet du
point Tintin. 
Etat quasi-neuf (5544)
80/100 €

130 WEINBERG 
LES EXTRAORDINAIRES AVENTURES
D’ALAIN LANDIER 
Album en ed limitée, numéroté 58/200,
bien complet de sa sérigraphie
50/60 €

131 YANN & HARDY 
LOLO ET SUCETTE 
5 albums - Tome 2 à 6 en EO. On y
joint le tome 1 en EO de 1989, publié
par GLENAT ainsi que le calendrier du
tome 5. 
Etat neuf (5555)
80/100 €

132 YANN, CONRAD,
WILBUR 
11 albums  
-Tome 1 à 4 de “La Tigresse Blanche”,
première édition. Etat neuf (5555) 
-7 volumes des “Innommables” dont
les tomes 6 à 12 (manque le 9) ainsi
que “Le cycle de Hong-Kong” 
- Ex-libris signé de l’auteur dans le
tome 11 - Etat neuf (5555)
60/80 €
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133 AIDANS
BERNARD PRINCE
Le poison vert 
Planche originale à l’encre de chine
36 x 51 cm
200/250 €

134 AIDANS
LES BONNES IDÉES DE GOUHR LE
BALOURD
Dessin original à l’encre de chine 
29,5 x 21,5 cm 
On joint le bleu de HARAN (Pastiche)
80/100 €

135 AIDANS
LES PANTHÈRES
Planche originale à l’encre de chine
36 x 51 cm
180/200 €

136 AIDANS
TONY STARK
Planche n°7 
40 x 51 cm
100/150 €

137 AIDANS
Dessin dédicacé au crayon 
30 x 36 cm
20/30 €

138 AIDANS
LES FRANVAL 
Couverture originale de l’album “desti-
nation desertas”, à l’encre de chine. 
34,5 x 25,5 cm
2 000/2 200 €

139 AIDANS
TOUNGA 
Planche originale à l’encre de chine
Tome 14 page 5
120/150 €

140 AIDANS 
Plaque d’imprimerie avec essai d’im-
pression Superbe encadrement 
51,5 x 35 cm
180/200 €

141 AIDANS
TOUNGA 
Illustration à la gouache “Tounga
devant une éruption volcanique” (le
dieu du feu ?) 
38 x 29 cm
150/200 €
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142 AIDANS 
TOUNGA
“Faiseurs de feu” Planche à l’encre de chine n°32
49 x 37
100/200 €

143 AIDANS
TOUNGA
“L’antre de la mort” Planche à l’encre de chine
49 x 37 cm
100/200 €

144 AIDANS 
TOUNGA
“La dernière épreuve” Planche à l’encre de chine n°39
49 x 37 cm
100/200 €

145 AIDANS 
TOUNGA
“Le Rival” Planche à l’encre de chine 
49 x 37 cm
100/200 €
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147

149

146

148

146 AIDANS 
TOUNGA
“Maître des mammouths” Planche à l’encre de chine n°32
49 x 37 cm
100/200 €

147 AIDANS 
TOUNGA 
Dessin à l’encre de chine 1972 
42 x 35 cm
150/200 €

148 AIDANS 
TOUNGA 
Planche à l’encre de chine n°10
49 x 37 cm
180/200 €

149 AIDANS 
TOUNGA TOME 3
Planche à l’encre de chine n°7
49 x 37 cm
100/200 €



150 ARTHUR DE PINS 
PIN UP
Peinture originale numérique (tirage d’art sur toile) signée
par l’artiste avec un certificat d’authenticité
120 x 80 cm
2 000/2 500 €

151 ARTHUR DE PINS 
THE 50FT WOMAN STRIKES BACK
Peinture originale numérique (tirage d’art sur toile) signée
par l’artiste avec un certificat d’authenticité 
120 x 80 cm
2 500/3 000 €

152 ATTANASIO 
MODESTE ET POMPON
“Ça c’est du sport!” Planche originale à l’encre de
chine, signée en bas à droite 
37 x 28 cm
300/400 €

153 ATTANASIO 
PORTRAIT DE SPAGHETTI 
Dessin original à l’encre de chine 
10 x 10 cm
150/200 €

154 ATTANASIO 
SPAGHETTI CONTREBANDIER 
Dessin original à l’encre de chine pour la couverture
de l’album 
28,5 x 25,4 cm
1 400/1 500 €
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155 ATTANASIO 
SPAGHETTI
Le trésor de la pyramide rouge Dessin original à l’en-
cre de chine et son bleu pour la couverture de l’al-
bum. 
38 x 29,5 cm
1 400/1 500 €

156 AUCLAIR 
Illustration pleine page Encre de Chine SBG 
48 x 63,8 cm
700/900 €

157 AUGUSTE
Planche à l’encre de chine 
52 x 40 cm
80/100 €

158 BARA 
CRO MAGNON 
Paru dans le journal Tintin en 1962 Planche à l’encre
de chine 
40 x 31 cm
60/80 €

159 BARU 
Dessin à l’encre de chine et lavis 
32 x 22 cm
150/200 €
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160

161

162

163

164

165

160 BAUDOIN 
Dessin original pour “Le portrait” ed.
Futuropolis, réed. à L’Association,
série de portraits de femme, encre
sur papier, signé en bas à droite 
42 x 30 cm
200/300 €

Exposition : Mairie, médiathèque de St
Herblain, Nantes, Octobre 2007

161 BAUDOIN 
Planche originale pour “Le portrait”
ed. Futuropolis, réed. à L’Association
“Est ce que j’aime ce petit bon-
homme chauve et barbu ?” Encre
sur papier, signée en bas à droite 
42 x 30 cm
250/350 €

Exposition : Mairie, médiathèque de St
Herblain, Nantes, Octobre 2007

162 BAUDOIN 
Planche originale pour “Le portrait”
ed. Futuropolis, réed. à L’Association
“Je m’absente” Encre sur papier,
signée en bas à droite 
42 x 30 cm
180/200 €

Exposition : Mairie, médiathèque de
St Herblain, Nantes, Octobre 2007

163 BEB DEUM
Dessin original publicitaire
Technique mixte sur carton, signé
en bas à droite. 
23 x 23 cm
500/600 €

164 BEB DEUM 
Dessin original publicitaire
Technique mixte sur carton, signé
en bas à droite. 
23 x 23 cm (encadré)
500/600 €

165 BEDU 
Illustration couleur 
25,5 x 23 cm
150/200 €
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166 BERCK 
Deux planches originales à l’encre de Chine pour une histoire
parue dans le journal de Tintin (Pl. 41 et 42) 
36 x 24,5 cm 
Faculté de réunion pour l’ensemble. 
Rare
600/800 € chaque

167 BERNET 
JORDI CLAIRE DE NUIT 
Encre de chine pour une planche d’un des albums de la
série. Strip complet en une page qui n’a jamais été publié en
français, à notre connaissance. 
28 x 40 cm, signé.
300/400 €

168 BILL PRESSING 
HINDU 
Aquarelle originale, Triptyque 
31 x 3 6 cm par dessin
600/700 €
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169 BLANC DUMONT 
COLBY 
Crayonné à la mine de plomb pour une recherche de person-
nage SBG 
17,5 x 12cm
30/40 €

170 BLANC-DUMONT 
INDIEN CROW
Illustration à l’encre de chine et aquarelle 
21,5 x 31,5 cm
350/400 €

171 BOUCQ 
BOUNCER 
Recherche de personnage au feutre et crayon SBD 
28 x 19 cm
60/80 €

172 BRUCERO 
LE LIVRE SECRET DE MERLIN 
Illustration couleur Encre et Acrylique 
59 x 45 cm
1 200/1 500 €

171

169

170

172



173 BUSCEMA SAL 
THOR 
Evasion 6 Planches originales. Encre
de chine 
42 x 28 cm
500/600 €

174 CANARDO 
Ensemble de 6 planches à l’encre de
chine Paru dans PIM PAM POUM
n°33 
37 x 33 cm
60/80 €

175 CANCE
PIF L’ŒUF DE CROMIGNON 
Ensemble de planches à l’encre de
chine - Planche n°1 - Planche N° 2
Planche 3 & 6
300/400 €
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179

176 CANCE 
PIF ET HERCULE 
17 planches pour une histoire
complète parue en petit format
200/300 €

177 CARMODY 
CANON BALL 
Planche à l’encre de chine et son
calque de textes français 
50,5 x 37 cm
80/100 €

178 CEZARD 
ARTHUR LE FANTÔME 
Planche à l’encre de chine parue
dans Pif n°1267 
50 x 38 cm 
150/200 €

179 CHARLES
MATHURA 
Superbe illustration au fusain et
rehauts de craie Signée et datée
2001 en bas à droite 
64 x 48 cm
1 200/1 500 €

180 CHERET 
TARAO 
“Le peuple des enfants guerriers”
18 Planches à l’encre de chine
planche n° 11 à 30 (manque la
n°26)
500/600 €

180
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181 CHERET & ZAMPERONI 
RAHAN 
Planche à l’encre de chine 
40 x 30 cm
150/200 €

182 CIVIELLO 
LA GRAINE DE FOLIE 
Planche originale couleur n°39, technique mixte signée
en bas à droite 
55 x 39,5 cm
1 200/1 500 €

183 CIVIELLO 
KORRIGANS 
TOME 3 Planche originale couleur n°34 Encre de chine
et encre de couleur 
59,7 x 44 cm
800/900 €

184 CIVIELLO 
Illustration en couleur. Technique mixte huile et gouache sur papier
Signé et daté 1999 en bas à droite 
41 x 19 cm
1 000/1 200 €

185 COLLECTIF 
2 planches de dédicaces sur le thème du casino, sur carton fort.
Réalisé par : Fournier Aouamri, Laax, Benn, Michel Plessix, Baudoin,
Lepage, etc. 
60 x 80 cm 
300/400 €

186 CRISSE 
LE MONDE ENTIER DANS UN ROSEAU
Illustration à l’aquarelle et rehaut de gouache 
48,8 x 25,8 cm
400/500 €

187 CRISSE 
ATALANTE 
Dessin au crayon de couleur
sur papier bleu SBD daté
2003 
29 x 23 cm
80/100 €

181

184186

183
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188 CRISSE 
Dessin original au crayon représentant
une pin up en dessous coquins SBD 
20 x 14 cm
50/60 €

189 CRISSE 
Dessin original au crayon représentant
une pin up seins nus SBD 
20 x 13 cm
50/60 €

190 CRISSE 
PERDITA QUEEN 
Dessin au crayon de l'héroïne SBD
daté 2003 
29,5 x 20 cm
80/100 €

191 CROMWELL 
ANITA BOMBA 
Dessin à l’encre de Chine et aquarelle 
20,5 x 29 cm
700/800 €

192 CROMWELL 
ANITA BOMBA 
Dessin au crayon signé en bas à droite 
35 x 27 cm
80/120 €

193 D’FALI 
GAROUS 
Planche originale à l’encre de chine,
signée en bas à droite 
50 x 32,5 cm
250/300 €

188 189 190

191
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194 195

198 197

194 DANSLER ROBERT (BOBDAN) 
AKIM 
N°5 1967. Couverture couleur de l’album 
33 x 26 cm
50/80 €

195 DANSLER ROBERT (BOBDAN) 
TAROU 
N°263. Couverture couleur Illustration à la gouache 
22 x 30 cm
80/100 €

196 DANSLER ROBERT (BOB DAN) 
TAROU 
“Le dieu Salvator” 14 planches à l’encre de chine. Paru chez
Aredit en 1975
100/120 €

197 DANY 
OLIVIER RAMEAU 
Planche originale à l’encre de chine
700/800 €
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202

198 DANY 
Planche à l’encre de chine 
44 x 32 cm
300/400 €

199 DANY 
TARZAN 
Illustration à l’encre de chine, signée en bas à
droite 
36 x 20,7 cm
100/150 €

200 DENAYER 
LES CASSEURS 
Illustration à l’encre de chine 
33,5 x 24 cm
150/180 €

201 DERIB 
ATTILA
Planche Encre de Chine 
35 x 44 cm
350/400 €

199

200 201



204 DERIB, FRANZ 
DESSIN “TAC” “TAC” 
Feutre Réalisé pendant un festival BD dans
les années 80 
120 x 150 cm
400/450 €

205 MIC DELINX, FRANZ,
LAMBIL
DESSIN “TAC” “TAC” 
Feutre Réalisé pendant un festival BD dans
les années 80 
120 x 150 cm
400/450 €

206 DI SANO 
Planche originale, signée en bas à droite 
45 x 35 cm
120/150 €

207 DON MARTIN
LAST YEAR AT THE FREERSVILLE MARATHON
Dessin à l’encre de Chine. Probablement
paru dans Mad.
32 x 42 cm
500/600 €

202 DERIB 
GOWEST
Planche n°4 Encre de Chine 
46 x 36 cm
400/500 €

203 DERIB
YAKARI
Planche Encre de Chine 
36 x 45 cm
1 200/1 500 €
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208 DUPA 
CUBITUS 
2 strips originaux à l’encre de chine 
12 x 36,5 cm chaque
150/200 €

209 DUPA
CUBITUS 
Illustration en couleurs 
23 x 33 cm
100/150 €

210 DUPA 
CUBITUS
Planche à l’encre de chine n°304 
39,5 x 30,5 cm
150/200 €

211 DUPA
CUBITUS SUR UN NUAGE 
Dessin original à l’encre de chine 
12 x 14 cm
60/80 €

212 EISNER WILL 
THE SPIRIT
Page 2 Planche originale Dessin à l’encre de Chine 
34,8 x 53,8 cm
2 000/2 500 €

209

210

211

212



213 EISNER WILL
THE STRENGHT OF MAN
Dessin à l’encre de Chine SBD 
26 x 35 cm
2 200/2 400 €

214 ERIC 
TETFOL 
Dessin original en couleur à l’encre de chine et aquarelle 
26,5 x 16,5 cm
250/300 €
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215 ERIK (ANDRÉ JOLY) 
3 Planches à l’encre de chine parues
dans le journal Record n°81 
37 x 28 cm
100/200 €

216 FOLLET
COMBATS DE GLADIATEURS
Huile sur papier SBD 
28 x 45 cm
250/300 €

217 FOLLET 
TOUNGA 
Couverture pour le journal PEP Huile
sur Panneau
500/600 €

218 FRANQUIN 
GASTON 
Dédicace au feutre réalisée pour le
dessinateur DEVOS représentant un
GASTON LAGAFFE triste SBD 
14,5 x 14,5 cm
500/600 €

219 FRANQUIN 
GASTON TRAVERSANT LE PRÉCIPICE
Sérigraphie, rare version en néerlan-
dais, tirage limité à 50 ex. “Guust,
Marsupilami en de andersen” 
61,5 x 64 cm
450/550 €

220 FRANZ 
LE DÉCALOGUE
Tome 10 Planche originale à l’encre de
chine n°29 
44,5 x 32,5 cm
250/300 €

221 FRANZ 
LE DÉCALOGUE
Tome 10 Planche originale à l’encre de
chine n°48 
44,5 x 32,5 cm
250/300 €

222 FRANZ 
POUPÉES D’IVOIRE 
Planche originale à l’encre de chine
n°21 
44,5 x 32,5 cm
250/300 €

216 217

218 219



223 FRICK 
Dessins humoristiques sur la préhis-
toire à l’encre de chine et crayon bleu
80/100 €

224 FUNCKEN 
CHEVALIER BLANC 
Cul de lampe, dessin original à l’encre
de chine et son bleu. 
14,5 x 9 cm
250/300 €

225 FUNCKEN 
CHEVALIER BLANC 
Planche originale à l’encre de chine
n°29 
47,5 x 37 cm
200/250 €

226 FUNCKEN
L’ESCADRE ROUGE 
Dessin original à l’encre de chine pour
la couverture de l’album 
34 x 26 cm
2 000/2 200 €

227 FUNCKEN 
LE NECTAR MAGIQUE 
Dessin original à l’encre de chine pour
la couverture de l’album 
29,5 x 23,5 cm
2 000/2 200 €
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228229

230

228 GAUCKLER
PRINCE LAO
Illustration pour les 60 ans des Editions du Lombard 
37 x 37 cm
100/150 €

229 GIRE EUGÈNE 
LA PENSION RADICELLE 
Planche à l’encre de chine 
52 x 41 cm
50/60 €

230 GORDON 
LES 4 FANTASTIQUES 
Planche originale à l’encre de chine, signée et datée
en bas à droite 
42 x 28 cm
300/400 €
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231 GREG 
ACHILLE TALON 
Le premier des TÂH-LHON Planche à l’encre de chine
45 x 35 cm
200/300 €

232 GUARNIDO 
BLACKSAD
Une esquisse au crayon
300/400 €

233 GUY MICHEL 
LES CONTES DE KORRIGAN TOME 1 
Double planche originale à l’encre de chine, n°13 et 14. 
44,5 x 32,5 cm
80/100 €

234 HAUSMAN 
SAKI ET ZUNIE 
Adorable dessin à la gouache 13 x 10 cm On joint le livre
ZUNIE édité chez NOIR dessin production et les illustrés
correspondants
200/300 €

235 HAUSMANN 
SAKI ET ZUNIE, 1958 
Planche à l’encre de chine avec Mise en couleur au dos 
42 x 31 cm
200/400 €

231

235

238
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237

236 HAUSMANN 
SAKI ET ZUNIE, 1959 
Planche à l’encre de chine avec Mise en couleur au dos 
42 x 31 cm
200/400 €

237 HAUSMANN 
SAKI ET ZUNIE, 1959 
Planche à l’encre de chine avec Mise en couleur au dos 
42 x 31 cm
200/400 €

238 HAUSSMAN
LES CHASSEURS DE L’AUBE
Planche originale à l’encre de chine et aquarelle
31,8 x 43,5 cm
1 200/1 300 €

239 HAUSSMAN
POISSONS
Dessin aquarellé, rehauts de gouache 
15 x 30 cm
250/300 €

236

239
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241 242243

240 HERGE
2 Rough l’un représentant Tintin et
l’autre représentant Haddock 
30 x 40 cm et 24,4 x 40 cm
40/50 €

241 HERGE 
Story Board “Temple du soleil” Dessin
crayon graphite et crayon de couleur
représentant Haddock 
32 x 45,5 cm
150/200 €

242 HERGE 
Story Board “Temple du soleil” Dessin
crayon graphite et crayon de couleur
représentant Tintin et Milou 
30 x 45,5 cm
150/200 €

243 HERGE 
TINTIN “CHEVALIER HADDOCK” 
Illustration à l’encre de chine et aqua-
relle réalisée dans les années 50.
Crayonné de Hergé, encrage et cou-
leur de Bob de Moor 
9,5 x 11,7 cm
500/600 €

244 HERGE (STUDIOS) 
TINTIN 
Lot de 5 planches de cahier de colo-
riage à l’encre de Chine sur le thème
du “Sceptre d’Ottokar” 
19 x 22 cm
1 800/2 000 €

245 HERGE (STUDIO
BELVISION) 
RASTAPOPOULOS, LAC AUX REQUINS 
Cello avec fond gouaché réalisé par les
studios Belvision en 1972 
27 x 38,5 cm
250/300 €
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246 HERMANN
TEXAN
Dessin à l’aquarelle SBD 
20 x 27 cm
400/500 €

247 HERMANN
Dédicace au stylo, années 80 
21 x 14 cm
30/40 €

248 HUBINON 
BARBE ROUGE 
Barbe Rouge à la rescousse Planche originale
à l’encre de chine n° 41 51 x 40 cm 
Un superbe encrage avec tous les personna-
ges de Barbe Rouge présent sur la planche
ainsi que le mythique Faucon Noir ! Rarissime !
6 000/8 000 €

249 J.D 
Ensemble de 9 dessins sur la pré-
histoire, à l’encre de chine 
30,5 x 24 cm 
On joint les 2 reproductions “Max
Landreau, La vengeance du Rhin”
80/100 €

250 J.D 
Ensemble de dessins sur la préhis-
toire par BONNET, Robert RIGOT,
Bob DAN|
80/100 €

251 JACOBS 
BLACK ET MORTIMER 
Le mystère de la grande pyramide
Bleu de coloriage n°26 
45,7 x 32 cm
250/300 €

252 JACOBS 
BLACK ET MORTIMER 
Le mystère de la grande pyramide
Bleu n°20 
45,7 x 32 cm
250/300 €

246

248

251 252



253 JACOBS 
Carte de Vœux “Guerre des Mondes”, enrichie d’une
très belle ligne de texte. 
10,7 x 21,7 cm
200/300 €

254 JACOBS - JOHAN DE MOOR 
BLAKE ET MORTIMER 
Essai crayonné de planche originale, réalisé pour la
reprise des aventures de Blake et Mortimer par
Johan de Moor. 
42,5 x 32,5 cm
500/600 €
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255 JANOLLE 
PIN UP ANDROÏDE, 2000 
Collage, crayon de couleur, mine
de plomb et airbrush, signé en
bas à droite 
39,5 x 15,3 cm
120/150 €

256 JIJE 
JERRY SPRING 
Piste du grand nord Planche origi-
nale en noir et blanc Dessin à l’en-
cre de Chine 
31 x 40,7 cm
900/1 000 €

257 JUNG 
KWAÔDAN 
Dessin à l’encre de Chine et aqua-
relle 
38,5 x 38,5 cm
600/700 €

258 JUNG 
Planche originale à l’encre de
chine On joint le bleu de coloriage
avec le film noir. 
42 x 30 cm 
350/400 €

259 JEAN ACHE 
A L’ÂGE DE PIERRE DES CAVERNES
Dessin à l’encre de chine 
27,5 x 20,5 cm
80/100 €

257

262

256



260 KAS 
HALLOWEEN BLUES
Huile sur toile SBD 
68 x 98 cm
5 000/7 000 €

261 KAS 
HALLOWEEN BLUES 
Dessin original à l’aquarelle pour la
couverture du tirage de tête paru chez
Bédéphage 
34 x 24 cm
1 200/1 400 €

262 KOX 
AGENT 212 
Dessin dédicace encre de Chine et
crayon de couleur daté 1992 SBD 
28 x 19 cm
40/50 €

263 LACAF 
Dessin en couleur (réalisé au dos d’un
bleu) à l’encre, aquarelle et mine de
plomb. Réalisé en 1996, pour un mar-
que page (28,5 x 21,8 cm) Scène et
personnage tirés de l’album “Extrême
frontière” 
28,5 x 21,5 cm
150/200 €
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264 LAMBIL 
SERGENT OAKIE
Supplément du journal “Spirou” 
Planche originale à l’encre de Chine, mise en couleur au verso
à l’aquarelle 
18 x 25,5 cm
100/150 €

265 LAMQUET 
LES BORÉALES, 1992 
Planche n°11 Encre de Chine SBD 
51 x 36 cm
100/150 €

266 LAMQUET 
ALVIN NORDGE 
Strip original à l’encre de Chine 
15 x 29 cm
100/200 €

267 LAMY 
COLT WALKER 
Planche originale à l’encre de chine (encadrée) 
45 x 35 cm
350/400 €

264 265

266



268 LE GALL 
ROBOT DANS LA NEIGE
Illustration à l’encre de Chine SBG 
12 x 12 cm
60/80 €

269 LE GALL 
THEODORE POUSSIN 
“La Terrasse des audiences” Planche originale à l’encre de
Chine, n°6 SBD 
43 x 31,5 cm
200/300 €

270 LE GALL 
THEODORE POUSSIN 
“Le trésor du Rajah blanc” Mise en couleur originale à l’aqua-
relle réalisée sur copie 
29,5 x 21 cm
100/150 €

271 LE GALL 
THEODORE POUSSIN 
Demie planche à l’encre de Chine SBD 
23 x 29 cm
150/180 €

272 LE GALL 
THEODORE POUSSIN 
La terrasse des audiences Bleu de coloriage pour la planche
n°6 SBD 
28 x 20,7 cm
50/60 €
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273

273 LE GALL 
YOYO 
“Yoyo against the black moon” Planche à l’encre de
Chine n°22 SBD 
36 x 26 cm 
On joint le bleu de coloriage signé
300/400 €

274 LE GALL 
YOYO 
Planche originale à l’encre de Chine n°21 SBD 
43 x 31,5 cm
200/300 €

275 LECUREUX & DE HUESCAR 
“Captain York” 6 planches à l’encre de chine, plan-
ches n°2 à 7 Parues dans le journal PIF n°405 
37 x 50 cm
300/400 €

276 LELOUP 
YOKO TSUNO 
Portrait de l’héroïne au crayon bleu Signé et daté
2006 en bas à droite 
35,4 x 26,5 cm
900/1 000 €

276 275
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278279

277

277 LOISEL 
LA QUÊTE DE L’OISEAU DU TEMPS 
Important dessin dédicace au feutre représentant Pelisse de
dos SBD 
17,5 x 45 cm
150/180 €

278 LOISEL 
PETER PAN 
“Fée clochette” Dessin au crayon SBD 
19 x 29 cm
550/600 €

279 LOISEL 
Recherche de nus Mine de plomb et crayon de couleur Très
beau travail de cet auteur en grand format 
45 x 60 cm
800/900 €

280 LUGUY 
PERCEVAN 
Superbe planche originale à l’encre de chine avec des effets
de brouillard réalisés à la gouache blanche 
49 x 38 cm
680/700 €
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281

282 283

284

281 MACHEROT 
CLIFTON À NEW YORK 
Illustration à l’encre de chine pour la couverture de l’album 
21,5 x 15,5 cm
300/400 €

282 MACHEROT 
LES RATS NOIRS 
Bleu de coloriage p.28 
26,7 x 19,2 cm
200/300 €

283 MACHEROT 
LES RATS NOIRS 
Bleu de coloriage p.30 
26,7 x 19,2 cm
200/300 €

284 MACHEROT 
SYBILLINE 
“Anatheme”
Dessin à l’encre de chine 
7 x 10 cm
200/300 €



287 MANARA 
GIUSEPPE BERGMAN 
Strip original à l’encre de chine n52
1 200/1 500 €

288 MARCHAND 
LE VOYAGEUR DU MESOZOIQUE
D’après Franquin Gouache sur papier 
26 x 36 cm
300/350 €
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288285

286

287

285 MALFIN 
GOLDEN CITY 
Dessin original au crayon représentant les héros se mariant SBD, daté 2003 
24 x 23,5 cm
300/400 €

286 MANARA 
GIUSEPPE BERGMAN 
Strip original à l’encre de chine n31
1 200/1 500 €



289 MARINI 
GIPSY 
“Le gitan” Dessin au crayon SBD, daté 95 
28 x 15 cm
80/100 €

290 MARINI 
Illustration couleur à l’encre de Chine et aquarelle SBD 
44,5 x 33 cm
800/1 000 €

291 MARINI 
RAPACES 
Offset numéroté signé, tirage limité à 250 exemplaires,
encadré 
68 x 49 cm
60/80 €
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292 MAZEL 
BOULOULOUM ET GUILIGUILI 
Dessin original à l’encre de Chine réalisé
pour un ex-libris SBD 
17 x 23 cm
60/80 €

293 MC MANUS 
ILLICO MAGGIE & GIGGS, 1920 
Rare dessin à l’encre de Chine des débuts
de McManus 
47,8 x 14 cm
400/500 €

294 MEYNET 
FLEUR DE CUIR 
Pin up en body Dessin à l’encre de Chine et
aquarelle SBD 
41 x 23 cm
800/900 €

295 MEYNET 
LES ETERNELS 
Projet de couverture originale à l’encre de
Chine SBD 
34 x 34 cm
400/500 €
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296 MEYNET 
RASPOUTINE FAIT DU SKI EN BONNE
COMPAGNIE 
Illustration à l’encre de Chine et
aquarelle réalisée pour un ex-libris 
28 x 19 cm
250/300 €

297 MEYNET 
RASPOUTINE ET LA CHANDELEUR 
Illustration à l’encre de Chine et
aquarelle réalisée pour un ex-libris 
28,5 x 19,5 cm
250/300 €

298 MEYNET 
RASPOUTINE ET LA MÈRE NOËL 
Illustration à l’encre de Chine et
aquarelle réalisée pour un ex-libris 
29 x 23 cm
250/300 €
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302

303

299 MIDAM
KID PADDLE
Planche à l’encre de chine
Gag en une planche n°421 signé en bas à droite
900/1 000 €

300 MIDAM
KID PADDLE
Illustration aux encres de couleur, parue dans Spirou
signée au centre
900/1 000 €

301 MIDAM - ADAM
GAME OVER
Planche à l’encre de chine, gag 113
Hilarant !
450/500 €

302 MIDAM 
Exceptionnel ensemble de dessins originaux réalisé
pour le magazine Spirou, rubrique “La semaine pro-
chaine” mettant en scène Le petit Spirou (n°3005).
Tif et Tondu (n°3069) . Le Marsupilami (n°3004) .
Billy the cat (n°3086). Cédric (n°3033). Tintin et Milou
900/1 000 €

303 MIDAM 
KID PADDLE, LES BLORKS 
Deux dessins originaux à l’encre de chine et encres
de couleurs, l’un réalisé pour un timbre, l’autre pour
un bandeau d’annonce Spirou. Signés en bas à
droite chacun. 
10 x 13 cm
200/300 €
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304 305

306

304 MILO MANARA 
JOUR DE COLÈRE 
Planche n°9 Encre de Chine 
48 x 64,5 cm
1 000/1 200 €

305 MIRALES 
DJINN 
Crayonné de l’ex-libris paru chez “Sans Titre” 
15,5 x 8,5 cm
100/200 €

306 MITTEI 
3A 
Dessin original pour la couverture de l’album et sa mise en
couleur à la gouache 
38 x 63 cm
800/1 000 €

307 MITTON 
TAMAR 28 
“Chez les hommes des cavernes” 41 planches de montage
Bromures + encre de chine 
15 x 25 cm 
On joint le Nevada 189
180/200 €



313 314

308 MITTON 
TAMAR 36 
“Les troglodytes” 41 planches à l’encre de
chine 
15 x 25 cm 
On joint le Nevada 197
180/200 €

309 MOGEROU
Illustration pour le grand Livre des Korrigans
Huile sur papier SBD 
38 x 46 cm
350/400 €

310 MONZON 
RAMON 
Histoire thermale de Dax Planche à l’encre de
chine 
38 x 18 cm
30/40 €

311 ANONYME
NOTRE NOUVEL ÂGE 
33 planches de montage avec sujets préhis-
toriques parues dans Blek, Rodéo, Mustang 
24 x 30 cm
200/300 €

312 PECQUEUR 
GOLDEN CUP 
Crayonné original du héros 
19,5 x 14 cm
50/60 €

313 PELLERIN 
L'ÉPERVIER 
Crayonné de recherche de personnage SBG 
20 x 13,5 cm
60/80 €

314 PELLERIN
L'ÉPERVIER 
Dessin au crayon pour une recherche d’attitude 
22 x 15 cm
50/60 €
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315 PELLERIN 
L'ÉPERVIER 
Dessin original à l’encre de Chine pour
un ex-libris 
20 x 14 cm
60/80 €

316 PELLOS 
LA GUERRE DU FEU
Ensemble de 4 planches à l’encre de
chine 
36 x 30 cm
150/200 €

317 PELLOS 
LES PIEDS NICKELÉS 
Bromure rehaussé à l’encre de chine
pour la couverture de l’album “Les
pieds nickelés organisateurs de voya-
ges en tout genre” On joint la 1ère et 2e

édition de l’album “Les Pieds nickelés
organisent des voyages dans le passé”
150/200 €

318 PESCH 
MINIMAX ET MAXIMIN 
“L’évasion du musée” 3 Planches à
l’encre de chine 40 x 29 cm On joint
“les mémoires du père noël” par
MARIS, paru dans le journal des pieds
nickelés 32 x 25 cm (une case décou-
pée) encre de chine et crayon bleu
100/200 €

319 PEYO 
Cello représentant Pirlouit et son fond
gouaché
180/200 €

320 PEYO 
SCHTROUMPFS 
2 crayonnés réalisés pour le projet du
poster Gervais. Probablement un travail
de studio. 
48,2 x 37 cm
500/600 €
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321 PEYO (STUDIO) 
MAGICIEN
Dessin à l’encre de Chine 
20,5 x 28,3 cm
250/300 €

322 PEYO (STUDIO) 
SCHTROUMPF DORMEUR
Dessin à l’encre de Chine 
30 x 24 cm
150/200 €

323 PEYO (STUDIO) 
SCHTROUMPFS
Planche de quatre cases au crayon et encre de
Chine. 
36,5 x 25,5 cm
250/300 €

324 PEYO (STUDIO) 
VILLAGE
Dessin à l’encre de Chine 
36,5 x 25,5 cm
250/300 €

325 POIVET 
IL Y A 50 000 ANS 
10 planches à l’encre de chine, parues dans
Vaillant en 1954-55 
50 x 65 cm 
On joint les fascicules Vaillant correspondants
1 000/2 000 €
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326

327

326 MARCELLO 
5 planches à l’encre de chine, parues dans le journal PIF.
48 x 33 cm 
300/400 €

327 PRUGNE 
L’AUBERGE DU BOUT DU MONDE
Double planche originale couleur n°38-39 Encre de chine et
aquarelle 
51 x 36 cm chaque
1 500/1 800 €
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328 329

330

328 PRUGNE 
L’AUBERGE DU BOUT DU MONDE 
Planche originale couleur n°1 Encre de chine et
aquarelle 
51 x 36 cm
800/900 €

329 PRUGNE 
L’AUBERGE DU BOUT DU MONDE 
Planche originale couleur n°4 Encre de chine et
aquarelle 
51 x 36 cm
800/900 €

330 PRUGNE 
L’AUBERGE DU BOUT DU MONDE
Planche originale couleur n°9 Encre de chine et
aquarelle 
51 x 36 cm
800/900 €



332

333

334

335

KAHN - DUMOUSSET     58 BANDES DESSINÉES

331

331 REDING 
2 planches à l’encre de chine,
n°11 et 12 
47,5 x 34 cm
100/120 €

332 REDING 
LE SECRET DE JIMMY TORRENT 
Couverture à l’encre de chine de
l’album et son bleu. 
39 x 31,5 cm
1 300/1 500 €

333 RIBERA 
AXEL 
Dessin couleur à l’encre et aqua-
relle, signé en bas à gauche. 
25 x 16,3 cm
250/300 €

334 RIBERA 
CHRONIQUES DU TEMPS DE LA
VALLÉE DES GHLOMES 
Couverture originale du tome 2 “la
guerre des pilons” Encre de chine 
55 x 43 cm
1 000/1 200 €

335 RIBERA 
CHRONIQUES DU TEMPS DE LA
VALLÉE DES GHLOMES 
Planche originale n°6 du tome 1
Encre de chine 
55 x 43 cm
900/1 000 €
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336

337

339

338

336 RIBERA 
DRACURELLA 
Couverture originale du tome 1 Encre de chine 
57 x 42,5 cm
1 000/1 500 €

337 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES 
Illustration “Monstres du vagabond des limbes”
Dessin original à l’encre de chine 
23,5 x 47 cm
450/500 €



338 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
Illustration pour “le dépotoir des étoiles”, poster promo-
tionnel pour les éditions du vaisseau d’argent. Dessin
original à l’encre de chine 
37,5 x 50,5 cm
600/700 €

339 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“L’enfant roi d’Onyrodine” Planche originale n°9 
60,5 x 46,5 cm
900/1 000 €

340 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“L’enfant roi d’Orirodyne” Couverture originale à l’encre
de chine 
56 x 41,5 cm
1 000/1 200 €

341 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“La martingale céleste” Couverture originale à l’encre de
chine 
53,5 x 42,5 cm
1 100/1 200 €

342 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Le Masque de Kohm” Double planche originale n°14 et
15 
60,5 x 46,5 cm
1 800/2 000 €
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343 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Le Masque de Kohm” Planche originale n°16 
60,5 x 46,5 cm
900/1 000 €

344 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Le labyrinthe virginal” EO Enrichi d’une dédicace pleine page,
signé par Godard et Ribera
30/40 €

345 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Le petit clone” Couverture originale à l’encre de chine 
49,8 x 38,9 cm
1 200/1 500 €

346 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Les Charognards du cosmos” Planche originale n°2 
60,5 x 46,5 cm
900/1 000 €
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347 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Les Charognards du cosmos” Planche originale n°31 
60,5 x 46,5 cm
900/1 000 €

348 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Les Charognards du cosmos” Planche originale n°5 
60,5 x 46,5 cm
900/1 000 €

349 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Les loups de Kohm” Planche originale n°12 
60,5 x 46,5 cm
900/1 000 €

350 RIBERA 
LE VAGABOND DES LIMBES
“Quelle réalité, papa ?” Planche originale n°42 
60,5 x 46,5 cm
900/1 000 €
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347

350

348

349



352 RIGOT ROBERT 
ÇA C’EST PASSÉ À LASCAUX 
Planche au lavis et encre de chine Paru dans J2 Magazine 40 x 30 cm On joint
l’illustration à l’encre de chine “vous cherchez un trésor” monogrammée N.G.
60/80 €

353 ROBA 
BOULE ET BILL 
Bleu d’un cul de lampe représentant
Boule, Bill et la tortue Caroline. 
21,3 x 18,5 cm
250/300 €

354 ROSINSKI
LA CHUTE DE BREK ZARITH
Planche n°29 Encre de Chine SBD 
36 x 47 cm
6 000/8 000 €

KAHN - DUMOUSSET     63 BANDES DESSINÉES

351

354

353 352

351 RIBERA 
MUSKY 
Dessin couleur à l’encre et aquarelle, signé en
bas à droite 
28 x 21 cm
250/300 €



355 ROSINSKI 
NU
Huile sur carton SBD 
42 x 59,5 cm
6 000/7 000 €

356 ROSINSKI 
THORGAL & JOLAN
Huile sur toile Illustration réalisée pour une affiche et pour la cou-
verture de “DBD n°17” 
80 x 60 cm SBD
25 000/30 000 €

357 SEGRELLES 
NAVIRE PRÈS DES COTES, 1999
Huile sur papier SBD 
35 x 24 cm
850/900 €

358 SERON 
LES PETITS HOMMES 
Dessin original à l’encre de chine pour la page de titre de l’album
n°21 “Les 6 clones”. On joint l’album en édition originale. 
36,3 x 27 cm
250/300 €

359 SIRIUS
L’ÉPERVIER BLEU 
Planche originale en noir et blanc n°300 
40,3 x 57 cm
500/600 €

360 SOURIAU JACQUES 
LES MAÎTRES DU FEU
21 planches pour deux histoires 
21 x 29 cm
200/300 €

361 SPINGA ET BIHANNIC 
4 dessins originaux autour du thème de l’infor-
matique en format pyramidal. Spinga : 24,5 x
33 cm et A4 pour les autres.
200/400 €

362 STALNER 
FABIEN M.
Illustration couleur à l’encre de chine et aqua-
relle, signée en bas à droite (encadrée) 
27 x 19 cm
400/500 €

363 STALNER 
FABIEN M.
L’arnaque du fou Planche originale à l’encre de
chine, signée en bas à droite (encadrée) 
44,5 x 32 cm
350/400 €
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358 359

367

364 STUDIO HERGE 
DUPOND(T) 
Illustration à l’encre de chine 
22,5 x 24,5 cm
150/180 €

365 STUDIO HERGE 
L’ÎLE NOIRE 
Illustration à l’encre de chine 
30 x 29,5 cm
800/1 000 €

366 STUDIO HERGE 
MILOU COURANT AVEC UN OS, ET MILOU COURANT 
Illustration à l’encre de chine 
24 x 19,5 cm
200/300 €

367 SWARTE
PROBLEMEN
Illustration couleur Encre de chine et aquarelle
sur papier 
22,5 x 29 cm
2 000/2 500 €



368 SWYSEN
LE MYSTÈRE DE LA CHAMBRE JAUNE
Planche noir et blanc n°33 Encre de Chine 
26 x 50 cm
100/150 €

369 TARDI
13, RUE DES REBUTS 
Dessin original à l’encre et pastel sur papier titré
à gauche, dédicacé et signé en bas à droite 
19 x 18 cm
On joint le livre Rue des rebuts (Alain Beaulet
Editeur) tirage limité numéroté et signé, état
neuf (5555)
500/600 €

370 TARDI 
LE SECRET DE LA SALAMANDRE 
Dessin original promotionnel à l’encre de chine 
14 x 10 cm
350/400 €

371 TARDI 
Planche originale publicitaire à l’encre de chine
pour le magazine “A suivre” 
35 x 26 cm
1 000/1 200 €

372 TAYYAR OZKAN 
Auteur de BD d’origine turque vivant à New
york. Dessin original couleur à l’encre de chine
et aquarelle, réalisé pour une étiquette de
Montbazillac 
28 x 22 cm 
On joint 3 journaux de CAVEMAN
80/100 €

373 TED BENOIT 
RAY BANANA 
Dessin original à l’encre de Chine, recherche
d’attitude SBD 
15,5 x 15,5 cm
80/100 €
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373

374

376375

374 TERPANT - BONNIFAY
PIRATES TOME 2
“Bonne espérance”, paru aux éditions Casterman.
Couverture originale à l’encre de chine et aquarelle.
Format 420 x 297 mm
1 500/1 800 €

375 TERPANT - BONNIFAY
PIRATES TOME 5
“Jusqu’au bout du rêve”, planche originale encre de chine et
aquarelle. Format 420 x 297 mm
450/550 €

376 TERPANT
LE CHÂTEAU DES FEMMES
Illustration érotique du livre de Françoise Rey paru aux édi-
tions ITM. Encre de chine et aquarelle. Format 22 x 30 cm
500/600 €
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378

379

381

377 THOMEN 
CHARLOT 
4 planches originales à l’encre de chine et
crayon bleu
50/100 €

378 TIBURCE OGER 
GORN 
Les yeux de brume Planche originale couleur
Encre de chine et encre de couleur 
64,5 x 48 cm
1 000/1 500 €

379 TOME & JANRY 
SPIROU 
“Spirou au château” Dessin au feutre et à la
mine de plomb 
14 x 20,5 cm
250/300 €

383

382
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385

387

386 UDERZO - GOSCINNY 
ASTÉRIX, SCÈNE DU BANQUET 
Mise en couleur à la gouache pour une affiche de belle taille + film
noir. Probablement créée pour le festival de Lorient, l’affiche a servi
de bon à tirer pour les éditions Albert René. Au dos de la mise en
couleur, sticker avec signature d’Albert Uderzo. 
Format 39 x 50 cm, signée au dos Uderzo. 
Très belle affiche, avec Cetautomatix et Assurancetourix au premier
plan et en ombre chinoise autour de la table du banquet tous les
autres personnages du village. 
Unique !
2 000/3 000 €

387 UDERZO -
GOSCINNY
ASTÉRIX 
Pièce historique, “Astérix et
Cléopâtre” - 1967-1968.
Encre de chine noire pour le
dessin qui est en fait la der-
nière image du film “Astérix
et Cléopâtre” produit en
1968. Le film se termine par
le traditionnel banquet,
l’image est alors figée avec
l’apparition de ce dessin.
Hommage rendu à Albert
Uderzo par son frère
Marcel. 
Format 55 x 66 cm, signé. 
Superbe scène avec tous
les personnages du village
et décor.
4 000/5 000 €

386

380 TORTON JEAN
Illustration à la gouache parue
dans “Les racines du savoir”
chez Gallimard “Hommes préhis-
toriques dans la grotte de
Lascaux” 
26,5 x 22 cm
80/100 €

381 TORTON JEAN 
Illustration à la gouache “la chasse
au rhinocéros” Parue dans ency-
clopédie Jeunesse Magnard 
28 x 50 cm
80/100 €

382 TORTON JEAN 
Illustration à la gouache “le
Campement” Parue dans les raci-
nes du savoir Edition Gallimard 
28 x 24 cm
60/80 €

383 TORTON JEAN 
Illustration à la gouache “autour
du foyer”, parue dans la bible
illustrée 
50 x 36 cm
80/100 €

384 TRUBERT JEAN 
ALLO KILLOC 
Ensemble de 4 planches à l’en-
cre de chine 
43 x 33 cm
100/150 €

385 UDERZO -
GOSCINNY 
BELLOY 
Demi planche originale à l’encre
de chine n°24 B 
29 x 46 cm
800/1 000 €
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388

391

393

400

388 VARENNE 
AGE TENDRE 
Acrylique sur toile, signée en bas à
gauche 
100 x 81 cm
1 800/2 000 €

389 VARENNE
ATTENTION FEMME 
Encre sur polyester, signée en bas à
droite 
65 x 50 cm
380/400 €

390 VARENNE 
CAROLYN 
Mine de plomb sur papier, signée en
bas à droite 
65 x 50 cm
250/300 €

391 VARENNE 
FEMME À LA ROBE BLANCHE 
Acrylique sur toile, signée en bas à
droite 
100 x 81 cm
1 800/2 000 €

392 VARENNE 
INVITATION 
Mine de plomb, signée en bas à droite 
65 x 50 cm
250/300 €

393 VARENNE 
LA CHAMBRE VERTE 
Acrylique sur toile, signée en bas à
gauche 
100 x 81 cm
1 800/2 000 €

394 VERRON ODILON 
VERJUS 
Dessin à l’encre de Chine réalisé pour
une carte d’invitation SBD 
35 x 14,5 cm
80/100 €

395 VINK 
LE MOINE FOU 
“Le chant du soir” Huile sur panneau.
Ce tableau a été peint suivant la tech-
nique du glacis des peintres hollandais
du XVIIe siècle. SBD Encadré 
70 x 34 cm
3 500/4 000 €



395

396 VRANCKEN 
I.R.S 
Larry dans la forêt Dessin original à l’encre de chine et lavis d’encre signé
et daté 2001en bas à droite 
32 x 20 cm
600/700 €

397 VRANCKEN 
I.R.S 
Planche originale n°5 du tome 7,
signée en bas à droite 
51 x 36,5 cm 
On joint le bleu (34 x 25,5 cm)
900/1 000 €

398 VRANCKEN 
I.R.S 
Projet Malibu Dessin original à la
mine de plomb signé en bas à
droite pour un projet de publicité 
43 x 35,9 cm
300/400 €

396

397 398
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399 WALT DISNEY
(STUDIOS) 
PINOCCHIO 
Dessin à la gouache et airbrush sur
papier contrecollé sur carton 
27,5 x 64 cm
280/300 €

400 WALT DISNEY
(STUDIOS) 
WINNIE L’OURSON À LA FERME 
Dessin à l’encre sur papier 
37 x 51 cm
200/300 €

401 WARNAUTS & RAIVES 
Dessin original pour un ex-libris réalisé pour un festival mettant
en scène de nombreuses et amusantes parodies de dessina-
teurs (Tardi, Yann, Rosinsky, Pratt, Yslaire et Hergé !) 
17 x 23 cm
100/120 €

402 YSLAIRE 
SAMBRE 
Dessin original au crayon pour une recherche de case SBD 
15 x 15 cm
60/80 €
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403 TEZUKA PRODUCTIONS 
Portfolio Black Jack 30e anniversaire 1973/2003
60/80 €

404 MASAMI WATANABE 
ULTRAMAN 80 
Gouache en couleur pour une illustration 
35 x 37 cm
600/800 €

405 NAMBA 
KERNJI 
Planche originale à l’encre de chine avec textes collés 
26 x 20,5 cm
200/300 €

406 KUWATA JIRO 
MABOROSHI TANTEI, 1960 
Illustration à l’encre de chine, avec texte collé 
27,5 x 20 cm
180/200 €

407 SOUJI TOSHIO 
YOUJUTSU BUGEI CHOU 
Illustration à l’encre de chine et aquarelle 
18,5 x 23 cm
180/200 €

408
Cello et son rough crayonné pour un dessin animé japonais 
25 x 27,5 cm
150/200 €

MANGAS

404411

407 403



409
Cello et son rough crayonné pour un dessin animé japo-
nais (1 perso) 
25 x 27,5 cm
120/150 €

410 ASTROBOY 
2 impressions de couverture et 1 impression de planche
originale couleur. 
32 x 23,5 cm chaque
80/100 €

411 SHIMOZUKI 
SHUN 
Dessin dédicace au crayon bleu 
33,5 x 24,5 cm
30/40 €
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OBJETS

414

415

413

416 GRATON 
MICHEL VAILLANT 
Vaillante, Le Mans 61 maquette de la voi-
ture bleue AM RUF, n°69/150 au dessous
180/200 €

417 GRATON 
MICHEL VAILLANT 
Vaillante, Le Mans 61 maquette de la voi-
ture jaune AM RUF, n°102/150 au des-
sous
180/200 €

418 HERGE 
TINTIN YOGA 
Leblon Delienne 
Sans la page de l’album. 
(Petits accidents)
500/600 €

419 HERGE 
DANOIS POURSUIT TINTIN 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 45944
Tirage 1500 ex.
80/100 €

420 HERGE 
HADDOCK TRIO 
Figurine Moulinsart collection expres-
sions, bien complète de sa boîte et de
son certificat. Ref. 46215
60/80 €

421 HERGE 
HADDOCK, MILOU, POULET 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 46205
60/80 €

422 HERGE 
LA FRATERNITÉ DE TINTIN ET TCHANG 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 45953
100/200 €

423 HERGE 
Leblon Delienne 
Buste de Tintin au téléphone, 1990
200/300 €

424 HERGE 
Leblon Delienne 
Tournesol chapeau, 1988 Buste sans
certificat et sans boîte
200/300 €

425 HERGE 
MILOU SUR UN COUSSIN 
Figurine Moulinsart collection Les images
mythiques bien complète de sa boîte et
de son certificat. Ref. 46958
100/200 €

426 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne 
Buste Dupont marin sur socle noir
200/300 €

427 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 3
Buste de Haddock à la pipe
250/300 €

428 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 46
Haddock assis
400/500 €

429 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 48
Milou assis
200/300 €

430 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 59
Tintin figurine 15 cm “crabe aux pinces
d’or”. Avec boîte sans décor, avec certificat
200/300 €

431 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne 
Tintin figurine 15 cm “Congo” avec boîte
décor et certificat
250/300 €

432 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 54
Tintin, figurine 15 cm “L’oreille cassée”
sans boîte ni certificat
200/300 €

412 CHALAND 
St Emett F-52 par Yves Chaland conçu
par St Emett, tirage limité et numéroté 150
N°014/150
300/400 €

413 FRANQUIN 
GASTON LAGAFFE 
Aroutcheff Taxi Gaston Lagaffe 1ère version
N°144. Fabriqué à seulement 358 ex.
500/600 €

414 FRANQUIN 
GASTON LAGAFFE 
Leblon Delienne 
Gaston qui dort debout. Tirage 522 ex.
500/600 €

415 FRANQUIN 
GASTON LAGAFFE 
Leblon Delienne 
Serre Livre Gaston coupé
200/300 €

417 416



433 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 47
Tournesol assis
500/600 €

434 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne 
Buste Tintin téléphone sans boîte, avec
certificat
250/300 €

435 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 4
Buste de Tournesol cornet. 
Tirage 934 ex.
200/300 €

436 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne 
Milou assis, (acc. à la queue) sans boîte ni
certificat
150/180 €

437 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 51
Tintin figurine 15 cm “Le lotus Bleu”. Avec
boîte sans décor, sans certificat. Tiarge
5000 ex.
200/300 €

438 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 58
Tintin figurine 15 cm “Le sceptre
d’Ottokar” n°1215 Avec boîte décor, sans
certificat . Tirage 5000 ex.
200/300 €

439 HERGE 
TINTIN 
Leblon Delienne Ref 60
Tintin figurine 15 cm “les bijoux de la
Castafiore” avec boîte décor, sans certifi-
cat.
200/300 €

440 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart métal Ref 46916
Scène prestige “sceptre d’ottokar” avec
boîte et certificat (accidents au kiosque)
250/300 €

441 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart métal 
Tintin et Dupondt sur la moto avec boîte
et certificat. Tirage limité à 2500 ex.
180/200 €

442 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45920
Castafiore résine avec boîte et certificat
200/300 €

443 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45945
Statuette Mitsuhirato - limité et numéroté
avec boîte et certificat. Tirage limité
1000 ex. Haut. 25,5 cm
180/200 €

444 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45931
Tintin danger avec boîte et certificat.
Tirage limité 1500 ex
200/250 €

445 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45914
Tintin debout pull jaune avec boîte et cer-
tificat. Exemplaire numéroté.
180/200 €

446 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 46956
Tintin et milou en pirogue “l’oreille cas-
sée” avec boîte et certificat, accident à la
pagaie de tintin. Long. 42 cm
150/200 €

447 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45938
Tintin oriental avec boîte et certificat
180/200 €

448 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45917
Tintin et Milou couchés sur le banc TL
1000 ex. avec boîte et certificat Petite
fêlure au bras gauche
300/400 €

449 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45942
Tintin à cheval “Tintin en Amérique” avec
boîte et certificat
400/500 €

450 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine Ref 45971
Tintin en écossais courant avec milou,
“l’Ile noire” avec boîte et certificat. Petit
éclat au kilt de Tintin
300/400 €

451 HERGE 
TINTIN 
Moulinsart résine 
Tintin tailleur n°122 avec boîte et certificat
150/200 €

452 HERGE 
TINTIN 
Pixi 40001 
Haddock grand modèle avec boîte et
certificat d’origine
180/200 €
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453 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4519 
Les 7 boules de cristal “Nestor, Milou et le
chat” n°987 Avec boîte et certificat
130/140 €

454 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4526 
Le trésor de Rackham le rouge “Tintin,
Milou et Tournesol courant” Tirage
2000 ex. Avec boîte et certificat
180/200 €

455 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4540 
Le Lotus bleu “Tintin sortant de la poti-
che” Avec boîte et certificat
180/200 €

456 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4541 
Le Lotus bleu “Tintin, Milou et le Chinois”
Avec boîte et certificat
250/300 €

457 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4543 
Tintin en Amérique “Tintin cow-boy et
Milou à cheval” Avec boîte et certificat
250/300 €

458 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4546 
L’oreille cassée “Tintin et Milou en piro-
gue” Avec boîte et certificat
200/300 €

459 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4547 
Les cigares du Pharaon “Sarcophages
Tintin et Milou” Avec boîte et certificat
150/200 €

460 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4548 
Au pays de l’Or noir Abdallah “pot de
peinture”. Avec boîte et certificat.
150/200 €

461 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4562 
Tintin en Amérique “Tintin en armure et
Milou” Avec boîte et certificat
120/150 €

462 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4563 
L’oreille cassée “Jules, gardien de musée
et le masque” Avec boîte et certificat
120/150 €

463 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4566 
Le Lotus bleu “Tintin et Milou devant le
mur” Avec boîte et certificat
200/250 €

464 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4567 
Le lotus bleu “Tintin tenant Milou dans
ses bretelles” Avec boîte et certificat
150/200 €

465 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4569 
L’oreille cassée “Tintin et Milou dans leur
tente” Avec boîte et certificat Petit choc
sur la tente
120/150 €

466 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4570 
L’oreille cassée “Caporal Diaz et le baril
de dynamite” Avec boîte et certificat
130/150 €

467 HERGE 
TINTIN 
Pixi 4572 
Le temple du soleil “La scène de l’autel”
Tirage 2000 ex. Avec boîte et certificat
200/250 €

468 HERGE 
TINTIN 
Pixi Ref. 30001 
résine Plumier Milou sur le crocodile
400/500 €

469 HERGE 
TINTIN 
Pixi Ref. 30008 
résine Buste de Tintin en amérique
250/300 €

470 HERGE 
TINTIN 
Pixi résine Buste chemise jaune par
Patrice Regout Tirage limité à 574 ex.
800/900 €

471 HERGE 
TINTIN 
Pixi résine 30000 Tintin dans la potiche,
résine
700/800 €

472 HERGE 
TINTIN 
Pixi résine 40503 stèle de Tintin prenant
le thé
300/400 €

473 HERGE 
TINTIN 
Pixi figurine en plomb Ref 4504 Tintin
et milou dans la potiche.
150/180 €

474 HERGE 
TINTIN BOUTEILLE DE CHAMPAGNE
OBJECTIF LUNE BROCHET-HERVIEUX. 
Numérotée. Bien complète de sa boîte.
80/100 €

475 HERGE 
TINTIN AVIATEUR 
Figurine Moulinsart résine collection
Nostalgie bien complète de sa boîte et de
son certificat. Ref. 45937
150/200 €

476 HERGE 
TINTIN MILOU IGLOO 
Figurine Moulinsart métal bien complète
de sa boîte et de son certificat. Ref.
46943
60/80 €

477 HERGE 
TINTIN DORT - BANDIT 
Figurine Moulinsart résine bien complète
de sa boîte et de son certificat. Ref.
46201
60/80 €

478 HERGE 
TINTIN EN EXTRÊME-ORIENT 
PIXI Ref 40503
Bas relief 
250/300 €

479 HERGE 
TINTIN ET HADDOCK AU TIBET 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 46204
Tirage 2000 ex.
60/80 €

480 HERGE 
TINTIN ET MILOU AU MARCHÉ AUX PUCES 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 46941
100/120 €

481 HERGE 
TINTIN GLOBE TROTTER
Figurine Moulinsart collection nostalgie,
bien complète de sa boîte et de son cer-
tificat. Ref. 45970 Tirage 2000 ex.
180/200 €

482 HERGE 
TINTIN GORILLE RANKO 
Figurine Moulinsart résine bien complète
de sa boîte et de son certificat.
Ref. 46945
120/150 €

483 HERGE 
TINTIN TRIO 
Figurine Moulinsart collection expressions
bien complète de sa boîte et de son cer-
tificat. Ref. 46220
60/80 €

484 HERGE 
TINTIN VITRINE 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat.
100/150 €
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495

485 HERGE 
TINTIN ÉCOSSAIS 
Figurine Moulinsart collection nostalgie
bien complète de sa boîte et de son cer-
tificat.
150/180 €

486 HERGE 
TINTIN- RENNE 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 46946
60/80 €

487 HERGE 
TOURNESOL AUX JUMELLES 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 45921
80/100 €

488 HERGE 
YÉTI PORTANT TCHANG 
Figurine Moulinsart bien complète de sa
boîte et de son certificat. Ref. 46942
80/100 €

489 HERMANN 
KURDY 
Resitec Figurine en résine, tirage limité à
30 ex.
200/300 €

490 JACOBS 
BLAKE ET MORTIMER 
Aroutcheff Blake et Mortimer, le mystère
de la grande pyramide, Austin A 70
n°136 avec boîte et certificat
300/400 €

491 JACOBS 
Films fixes Le secret de l’espadon Boîte
carton, n°1 à 20 et 21 à 45 Boîte en plas-
tique n°1 à 20 Boîtes d’origine. On joint
COPPAZ, “Annie la petite écuyère” 
150/200 €

492 MARTIN 
ALIX
PLV Casterman sérigraphiée, fin des
années 60 Haut. 38 cm On joint un lot de
3 affiches format “pantalon” Alix Lefranc
Jehn 160 x 60 cm chaque
80/100 €

493 PRATT 
CORTO MALTESE 
“Quoi ?” Affiche lithographiée numérotée
sur 25 ex. 
200 x 70 cm. 
On joint une affiche représentant un por-
trait en pied, grandeur nature, de Corto
Maltese, “La ballade de la mer salée” 
400/500 €

494 PRATT 
LES SCORPIONS DU DÉSERT 
Chromalin plastifié d’une affiche publici-
taire pour les Scorpions du désert, ed
Casterman On joint une affiche “Entrez
dans l’aventure”, A suivre.
120/150 €

495 UDERZO - GOSCINNY 
ASTÉRIX 
55 figurines Hobby product, l’ensemble
de ces figurines a été peint à la main par
un professionnel, superbe ensemble livré
dans une boîte en bois
750/800 €

496 HERGE 
“Toute la BD salue Hergé” Affiche publici-
taire plastifiée pour le magazine A suivre.
47 x 35 cm (petit manque en bas à gau-
che) On joint le chromalin de l’affiche
reprenant la même illustration en format
horizontal. 37,5 x 51,5 cm
120/150 €

497 HERGE 
Lot de deux affiches publicitaires plasti-
fiées, extrêmement rares, “Casterman
souhaite un bon anniversaire à la B.D”
(10e salon international de la bande des-
sinée-Angoulème : Janvier 1983) 33,5 x
40 cm “Allez au bout de l’aventure” (pour
promouvoir l’album l’Alph’art).
Casterman. 28,5 x 41 cm
150/200 €

498 TARDI 
A SUIVRE 
Lot de 8 affiches sérigraphiées publicitai-
res pour le magazine -Tardi Forest illustra-
tion en couleurs, A suivre n°0 43,5 x 30
cm -Tardi Forest, A suivre n°1 bichrome,
40 x 30 cm -Tardi Forest, A suivre n°1 en
breton bichrome, 40 x 30 cm -Tardi,
“mine de rien. 10 ans déjà” 43 x 30 cm -
Tardi, Monsieur Même, Affiche-
Impression à l’occasion du premier
numéro d’A suivre 1978. Dédicacé et
signé Triptyque d’affiches : -Tardi, 120 rue
de la gare, 3 affiches “un mystère” “aaa”
“couper le souffle” 29 x 36,5 cm chaque
80/100 €

499 TARDI 
NESTOR BURMA 
Sérigraphie publicitaire à 5 passages
couleur, tirage limité à 200 ex Signée en
bas à droite et encadrée
150/200 €
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Nom et prénoms / Name and first name :

Adresse / Adress :

Tél. / Phone : Portable / Mobile : Fax :
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Référence bancaire (ou RIB joint) / Bank details (IBAN number or Swift account number + ID) :

BANDES DESSINÉES
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À faxer à / Please fax to + 33 1 47 70 82 64

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

15, rue de Tocqueville, 75017 Paris - tél. + 33 1 47 70 82 66 - fax : + 33 1 47 70 82 64 - e-mail : contact@kahn-dumousset.com
SAS au capital 74 000 e - SVV agrément n° 2002 449 - SIRET 444721 641 000 33 - N° INTRA FR : 66 444 721 641

15, rue de Tocqueville, 75017 Paris
tél. + 33 1 47 70 82 66 - fax : + 33 1 47 70 82 64 - e-mail : contact@kahn-dumousset.com



La vente sera faîte au comptant et conduite en . 
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 
20 % HT plus TVA, soit 23,92 % TTC et 21,10 % TTC pour les
livres.

GARANTIES
Les attributions faîtes dans les catalogues de vente ont été éta-
blies compte tenu des connaissances scientifiques et  artistiques à
la date de la vente.
L'ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre
compte de l'état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation une fois l'adjudication prononcée.
Les reproductions aux catalogues des oeuvres sont aussi fidèles
que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins
possible.
Les dimensions ne sont données qu'à titre indicatif.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux des-
criptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la
vente et notées sur le procès-verbal.
Une estimation en e du prix de vente probable, figure à la suite de
chaque lot. Il ne s'agit que d'une indication, le prix d'adjudication
résultant des enchères peut varier, bien sûr, en plus ou en moins
de cette estimation.

ENCHERES
L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura
pour obligation de remettre ses nom et adresse. Aucun lot ne sera
remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des som-
mes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des
objets, pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
En cas de contestation au moment des adjudications, c'est-à-dire
s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultané-
ment porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par
signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé
du mot " adjugé ", le dit objet sera immédiatement remis en adju-
dication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public pré-
sent sera admis à enchérir à nouveau.

ORDRE D'ACHAT
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le for-
mulaire d'ordre d'achat inclus dans ce catalogue. KAHN-
DUMOUSSET agira pour le compte de l'enchérisseur, selon les
instructions contenues dans le formulaire d'ordre d'achat, ceci afin
d'essayer d'acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne
dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l'en-
chérisseur.
Les ordres d'achat écrits ou les enchères par téléphone sont une
facilité pour les clients. Ni KAHN-DUMOUSSET, ni ses employés
ne pourront être tenus responsables en cas d'erreurs éventuelles
ou omission dans leur exécution comme en cas de non exécution
de ceux-ci. Lorsque deux ordres d'achat sont identiques, la priorité
revient au premier ordre reçu.

PREEMPTION DE L'ETAT FRANCAIS
L'Etat français dispose d'un droit de préemption des oeuvres ven-
dues conformément aux textes en vigueur.
L'exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de
marteau, le représentant de l'Etat manifestant alors la volonté de
ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant
confirmer la préemption dans les 15 jours.
KAHN-DUMOUSSET ne pourra être tenu pour responsable des
conditions de la préemption par l'Etat français.

PAIEMENT
La vente étant conduite en €, le règlement des objets, ainsi que
celui des taxes s'y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :
- Par carte bancaire en salle :  VISA et MASTERCARD.
- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire
d'une pièce d'identité en cours de validité.

- Par virement bancaire en € :
Code SWIFT : BNPPARB PARIS A CENTRALE
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : 
FR 76 3000 4008 2800 0112 6078 676
BIC (Bank identification Code) : BNPAFRPPPAC
Code banque   Code guichet   Numéro de compte   Clé 

30004               00828           00011260786          76
- En espèces :
- jusqu'à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants
français.
- jusqu'à 7 600 € frais et taxes comprises pour les ressortissants
étrangers sur présentation de leurs papiers d'identité.

DEFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l'adjudication et des frais,
une mise en demeure sera adressée à l'acquéreur par lettre
recommandée avec avis de réception aux frais de l'acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à
défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l'acquéreur
et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire
complémentaire de 10 % du prix d'adjudication, avec un minimum
de 250 €.
L'application de cette clause ne fait pas obstacle à l'allocation de
dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait
nécessaire, et ne préjuge pas de l'éventuelle mise en œuvre de la
procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l'adjudicataire, après
mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à
la demande du vendeur sur folle enchère de l'adjudicataire défail-
lant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai
d'un mois à compter de l'adjudication, la vente est résolue de plein
droit, sans préjudice de dommages intérêts dûs par l'adjudicataire
défaillant.

RETRAIT DES ACHATS

1. LES MEUBLES, TABLEAUX ET OBJETS VOLUMINEUX adjugés
qui n'auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la
vente avant 10 heures en salle à Drouot Richelieu seront entrepo-
sés au 3ème sous-sol de l'hôtel Drouot où ils pourront être retirés
aux horaires suivants :
8h-10h / 12h-13h / 15h-17h30 du lundi au vendredi
8h-12h le samedi
Magasinage : 
6 bis, rue Rossini - PARIS - Tél. : 33 (0)1 48 00 20 56
Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en vigueur
devront être réglés au magasinage de l'hôtel Drouot avant enlève-
ment des lots et sur présentation du bordereau acquitté. 

2. LES ACHATS DE PETIT VOLUME seront transportés chez
KAHN-DUMOUSSET où ils seront gardés à titre gracieux durant
quatorze jours. Passé ce délai des frais de dépôt seront supportés
par les acquéreurs au tarif de 3 € HT par jour calendaire et par lot.
Tout objet non enlevé dans les quatre semaines suivant la vente
pourra faire l'objet d'un transport dans les locaux de JURQUET
aux frais de l'acquéreur aux conditions tarifaires de stockage de ce
garde-meubles.

KAHN-DUMOUSSET suggère vivement aux acheteurs de l'informer
de leurs intentions dans le délai imparti de 14 jours afin de leur évi-
ter des frais inutiles. 

ASSURANCE
Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous
l'entière responsabilité de l'acheteur. Il lui appartiendra de faire
assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non retirés seront
entreposés aux frais, risques et périls de l'acheteur.
KAHN-DUMOUSSET ne sera tenue d'aucune garantie concernant
ces dépôts.

CONDITIONS DE LA VENTE

BANDES DESSINÉES
POUR INCLURE VOS OBJETS DANS NOTRE PROCHAINE VENTE, CONTACTEZ NOUS AU :

01 47 70 82 66 - bd@kahn-dumousset.com



pres de 1600 albums rares !

Ventes aux encheres 

exceptionnelles

pres de 1600 albums rares !

en mars et avril 2010

François MEYNIEL, Expert en BD et Illustration, et l'étude de commissaires-priseurs Kahn-Dumousset, 
ont le plaisir de vous annoncer deux vacations exceptionnelles.

Ces deux ventes feront l'objet d'un catalogue unique. 
Elles auront lieu au mois de Mars et Avril 2010 

à l'hôtel des ventes DROUOT à Paris.

Cette collection, patiemment réunie pendant plus de 40 ans par un collectionneur de renom, 
regroupe toutes les plus grandes raretés que l'on puisse rêver d'avoir.

Pour la première fois, tous les albums 
des Editions du Lombard, Dupuis, Dargaud…

et toutes les plus grandes séries Blake et Mortimer, Astérix, Johan et Pirlouit, 
Boule et Bill, Spirou… avec de très nombreuses variantes !

Ces albums sont d'une qualité remarquable et couvre une large période,
des années 50 à la fin des années 80. 

En tout près de 1600 albums à l'état neuf et quasi-neuf seront dispersés 
sous le feu des enchères.

C'est l'occasion unique d'obtenir les BD que vous recherchez 
depuis longtemps.

Si vous souhaitez recevoir le catalogue, merci de contacter l'étude au 
01 47 70 82 66 - bd@kahn-dumousset.com
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